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 (الموضوع الأول) عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :الميكانيك التطبيقية
 :ولالنشاط الأ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 :حساب ردود الأفعال – 1

  
 
 
 
 
 

 

 حساب الجهود الداخلية في القضبان مع تحديد طبيعتها: – 2
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 قدة العB       : 
 
 
 
 
 
 
 

  العقدةD       : 
 
 
 
 
 
 

  العقدةE       : 
 

 

 
 

 

  العقدةG       : 
 
 
 
 
 
 

 AC AB BC CD BD BF DF DE EF EG FG العناصر

الشدة 
(KN) 

125 00 212.16 120 90 134.22 67.11 60 60 60 67.11 

 ضغط شد ضغط شد شد ضغط ضغط شد ضغط تركيبي شد الطبيعة
 

 تحديد المجنب المناسب: – 3 
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 4من  3صفحة 

3
5
 4 HA16 

+ 

4 HA14 

20 

 

 النشاط الثاني: 
  الطولي:مساحة التسليح  حساب-1 

 حساب النحافة: - 
 

 :αحساب المعامل  - 

 

 
 
 حساب المقطع المصغر: -

 
 

 حساب مقطع التسليح النظري: -
 

 

 

 ح الأدنى:حساب مقطع التسلي -
 

 
 

 حساب مقطع التسليح المحسوب: -
 

 

 من جدول التسليح نختار: اختيار مقطع التسليح الحقيقي: -

 :حيث 
 
  التسليح العرضي المناسب: حساب-2

 قطر التسليح العرضي: 
 

 : نختار                          
 التباعد:

 
 

 
   St=20cmالتباعد: نختار                        

 

 العمود:رسم تسليح مقطع  – 3
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 4من  4صفحة 

 
 البناء: 

 النشاط الأول:
 :ABCDEحساب مساحة قطعة الأرض  – 1
 

 

 

 
 
 
 

 :ADGحساب السمت الاحداثي  – 2

 :حساب فروق الإحداثيات 
 

 
 

 :حساب الزاوية المصغرة 
 

 
 

 حساب السمت الاحداثيADG : 

 
 وبالتالي:تقع في الربع الأول  ADفإن القطعة                    بما أن         
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 :النشاط الثاني
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 5من  1صفحة 

 

HB 

 عناصر الإجابة )الموضوع الثاني(
 العلامة

 مجموع مجزأة

 لميكانيك التطبيقية:ا
 :الأولالنشاط 

 :حساب ردود الفعل- 1
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  fM و Tمعادلات   كتابة -2-1
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 5من  2صفحة 

 

 

  6.5x ≤ 5 ≥ :3 – 3القطع 
 

 

 

 

 

 

 
 نختار القطع على اليمين:

 
 
 

 
 
 
 
 5من  3على الصفحة  المنحنيات رسم-2-2
 :تحديد أبعاد المقطع العرضي – 0
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 5من  0صفحة 

 

 

 سم المنحنياتر  -2-2
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 :النشاط الثاني
  
 حساب ردود الأفعال – 1
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 5من  4صفحة 

 

 

 

 

 

 

 
 حساب الجهود الداخلية في القضبان – 2

 A العقدة

 

 

 

 
 

 C العقدة

 

 

 
 
 
 
 

 D العقدة
 

 
 

 

 
 B العقدة
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 5من  5صفحة 

 

 

 جدول النتائج: -
 

 AC AE CD CE DB DE BE العنصر

 .18 0 .4567 6154. .4567 .6 6154 (KN)الشدة 

 شد ضغط ضغط شد ضغط تركيبي ضغط الطبيعة
 

 اختيار المجنب المناسب -3
 

 

 
 
 

 النشاط الأول: البناء:

  AFGالإحداثي السمتو  AFLحساب طول الضلع  – 1

 الطول AFL 
 
 
 

  السمت الإحداثيAFG 
 

 
 

  ABCDEFSحساب المساحة  – 2

 
 
 
 
 

 
 

 ي: تسمية العناصرالنشاط الثان
11 12 10 10 10 10 

مكعب الارتكاز  الرافدة الرابطة عمود الركيزة قاعدة الأساس ركيزة جسر
 الخرساني

جهاز الارتكاز 
 من النيوبران
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  L (40x40x4)المناسب  المجنب أي  2S=3.08 cmمن الجدول نختار 
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